



## Житель Заполярного признан судом виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя, 1965 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В вечернее время 10 января 2022 года из квартиры одного из домов, расположенных на улице Ленина в Заполярном, в Печенгскую ЦРБ доставлен мужчина, 1973 года рождения, с множественными проникающими колото-резанными ранами грудной клетки и шеи. В этот же день он скончался от массивной кровопотери.

В кратчайший срок установлена причастность к совершению указанного противоправного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

деяния местного жителя, являющегося знакомым потерпевшего.

Следствием и судом установлено, что 10 января 2022 года подсудимый пришел в гости к своей бывшей сожительнице, где находился потерпевший, на тот момент проживавший с женщиной. Злоумышленник начал конфликт на почве ревности, в ходе которого нанес клинком хозяйственного ножа 5 ударов потерпевшему. Сын женщины вызвал бригаду скорой медицинской помощи, подсудимый в это время покинул квартиру.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал вину в инкриминируемом деянии.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1700451>